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Úpravy interiéru chrámu sv. Bartoloměje v Pardubicích podle návrhu architekta Josefa
Pleskota vstupují do závěrečné fáze. Téměř dvěma miliony se na ně složili jednotliví dárci,
půl milionu korun přidalo město Pardubice a 300 tisíc Pardubický kraj. Slavnostní otevření
je naplánováno na 21. září.

Práce na nové podobě interiéru kostela pokračují podle plánu. V první fázi byla odstraněna zvýšená
podlaha presbytáře. Důležitou roli v nové podobě liturgického prostoru hraje pískovec. Ten si
architekti a kameníci na jaře pečlivě vybrali v lomu Vyhnánov nedaleko Dvora Králové nad Labem.
„Z něj budou zhotoveny nový kamenný oltář a podlahové desky zvýšeného liturgického ostrova.
Nažloutlá barva pískovce celý interiér prosvětlí, chceme také nechat vyčistit celou podlahu v kostele,
aby se prostor barevně sjednotil,“ řekl za realizační tým architekt Lukáš Pavlík.

Tento týden, těsně před položením čtyř pískovcových desek, které budou dohromady tvořit 4x3
metry velký ostrov před náhrobkem Vojtěcha z Pernštejna, proběhla příprava podloží. Odkryté
podlahy využili také výzkumníci a archeologové, aby sondami zkontrolovali stav jednotlivých hrobek
pod prostorem kněžiště. Desky budou umístěny na “polštářích“ ve štěrkovém loži tak, aby neležely
na samotné klenbě hrobek.

„Na 21. září chystáme slavnostní program jak pro farníky, tak pro veřejnost. Přijede i pan architekt
Pleskot a budeme chtít poděkovat všem dárcům, kteří na tuto rekonstrukci přispěli. Veřejnost bude
mít příležitost se do kostela podívat i mimo bohoslužby a vše doplní i kulturní program. O
podrobnostech budeme ještě informovat,“ řekl arciděkan Jan Uhlíř.

Pardubický kraj podpořil tuto památku nejen v interiéru, ale také při obnově fasády. „Letos bude
dokončena celá čelní strana z náměstí Republiky, která namísto žluté barvy pocházející z opravy v
70. letech ponese po dokončení původní šedou barvu. Boční strany se budou opravovat v dalších
letech,“ uvedl radní Pardubického kraje Roman Línek.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129755/chram-sv-bartolomeje-se-znovu-otevre-21-zari

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129755/chram-sv-bartolomeje-se-znovu-otevre-21-zari

